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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

No passado dia 11 de setembro, a Companhia Aérea de Portugal (TAP) decidiu voltar a adiar,

pela terceira vez, os voos para a Cidade do Cabo, na África do Sul, apresentando, desta vez,

como justificação, questões de contexto.

Esta é uma decisão que tem um enorme impacto junto da numerosa comunidade portuguesa

emigrada na África do Sul e revela, mais uma vez, uma grande insensibilidade da TAP em

relação à nossa diáspora espalhada pelo Mundo, demonstrando o mau trabalho que a

companhia tem desempenhado junto das nossas comunidades.

Ao mesmo tempo esta opção da TAP, uma empresa de capitais públicos, em voltar, pela

terceira vez, a adiar os voos para a Cidade do Cabo, é totalmente inaceitável tendo em conta a

importância de que esta rota se reveste para a nossa comunidade residente na África do Sul,

em grande parte oriunda da ilha da Madeira.

Para agravar a situação não podemos esquecer que muitos madeirenses, muitos da nossa

comunidade residente na África do Sul, tinham já adquirido bilhetes para as datas que tinham

sido anteriormente anunciadas pela TAP na expetativa de poderem vir a viajar. Ora, com este

adiamento, todas essas expetativas não virão a ser cumpridas, tanto mais que a companhia

portuguesa apenas prevê iniciar esta rota daqui por um ano.

Assim, ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, os deputados do Grupo

Parlamentar do Partido Social Democrata vêm, através do Presidente da Assembleia da

República, solicitar que o Ministro dos Negócios Estrangeiros responda às seguintes perguntas:

Qual a posição que o Governo assume perante esta decisão da TAP de adiar, pela terceira

vez, o início dos voos entre Lisboa e a Cidade do Cabo?

1.

Está o Governo a ponderar tomar qualquer medida que possa permitir que os voos sejam

iniciados num curto espaço de tempo tendo a importância dos mesmos para a comunidade

portuguesa residente na África do Sul?

2.



Que solução está prevista para resolver o problema de todos os cidadãos madeirenses que

tendo comprado já o bilhete para as datas antes anunciadas pela TAP viram agora serem

cancelados esses voos?

3.

Palácio de São Bento, 13 de outubro de 2020

Deputado(a)s

PAULO NEVES(PSD)

SÉRGIO MARQUES(PSD)

SARA MADRUGA DA COSTA(PSD)

JOSÉ CESÁRIO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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